
質問 回答 人数 回答率

十分だった 16 94.1%

もっと必要だった 1 5.9%

→①で「もっと必要だった」とした方は、他に何が必要

だったでしょうか。

十分もてた 16 94.1%

もっと必要だった 1 5.9%

→②で「もっと必要だった」とした方は、何が足りな

かったでしょうか。

・１泊では時間が短く感じた。

特になし 15 83.3%

入浴の仕方、布団のたたみ方等、学校で指導済みの内容を事前に知りたい。 1 5.6%

ステイ中の写真や動画をSNSにあげる際にはホストに許可を取るように指導してほし

い。
1 5.6%

食べ物、野菜の中で食べられないものがあれば知りたかった。 1 5.6%

日本語が堪能でコミニケーションに困らなかった。 6 21.4%

（母国の話など、たくさん交流を持ってくれて）子どもに良い刺激となった。 4 14.3%

母国の文化、教育、環境等について知ることができた。 3 10.7%

一緒に料理をした。（うどんなど） 2 7.1%

とても勤勉で優秀な方だった。 1 3.6%

日々がんばって勉強しており、刺激をうけた。 1 3.6%

来日後半年たっており、日本にも慣れていて、受入れもスムーズだった。 1 3.6%

日本料理、家庭料理を喜んでくれた。 1 3.6%

予定していたアクティビティができず、少し残念だった。 2 7.1%

急な大学の予定が入り、予定より早いお別れとなり、残念だった。 1 3.6%

外出を楽しんでくれた（美術館、公園、川越） 1 3.6%

気さくな方で交流できた。 1 3.6%

一泊は楽だが、時間が足りないように感じる。 1 3.6%

母国の料理を作ってくれた。 1 3.6%

外食を楽しんだ。（回転すし、初めての食べ物） 1 3.6%

初めてで段取りよくできなかった。 1 3.6%

はい 17 100.0%

いいえ 0 0.0%

お土産などの心遣いはうれしかったが、恐縮した。 2 16.7%

たくさん話し、交流できた。 1 8.3%

日々の勉強でストレスがたまっていたが、この２日間で元気になったと言ってもら

え、嬉しかった。
1 8.3%

子どもが小さく、時間通りに進まず、落ち着かないことも多く、申し訳なかった。 1 8.3%

プロフィールに顔写真があるといい。 1 8.3%

とてもまじめな方だった。 1 8.3%

今後もお付き合いしたい。 1 8.3%

クオカードは使用頻度が低く、実用性の高いものに変更してほしい。 1 8.3%

若いゲストには若い家族がいいかもと感じた。 1 8.3%

２人受け入れたが、日本語を補い合いながら、交流できよかった。 1 8.3%

子どもの急な体調不良があり、ゲストに申し訳なかった。 1 8.3%

４．その他、良かったこと、戸惑ったこと、アドバイス

やご意見などございましたら、ご記入ください。

１．今回のホームステイプログラム実施についてお聞かせ

ください。①留学生のプロフィールについて

・顔写真があると、待ち合わせがスムーズ。

１．②留学生との交流について

１．③改善してほしい点やトラブルについて、何かありま

したらご記入ください。

２．今回ホームステイプログラムに参加して、印象に残っ

たことはありましたか。

３．今後もホームステイボランティアとして、留学生の受

入れをお願いできますか。


